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PROGRAM SOBOTNÍ BOHOSLUŽBY 

PROSÍME VŠECHNY O VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY.

16. dubna 2011  
9.30 – 10.30 Sobotní škola 

 Společná píseň č. 279 a modlitba 

 Sobotní škola v malých skupinkách 

 Sbírka pro misijní projekty CASD 

 Společná píseň č. 29 a modlitba 

10.30 – 10.45 Přestávka 

10.45 – 12.00 Bohoslužba s kázáním uvádí s. Fuková Marcela 

 Varhaní preludium / Petřvalský Lukáš 
 

 Společná píseň č. 180 

 Sborová oznámení / Macíková Viera 

 Introit: Žid 11,8.12 

 Společná píseň č. 147 

 Přímluvná modlitba / Kogutová Martina 

 Bach-Petřvalský: Improvizace a téma na chorál "O hlavo plná trýzně" 
 

 Čtení z Bible – Gn 15,1-21 / Jiránková Emanuela 
. 

 Modlitba před kázáním / Jonczyová Vlasta 

 Kázání – br. David Kogut 
 „Co mi dáš?“ 

 Hudební přednes / Petřvalský Lukáš 

 Společná píseň č. 149 

 Modlitba / Kogut David 

 Sbírka pro potřeby sboru 

 Požehnání: Ž 105,7-8 

 Společná píseň č. 280 

 Varhanní preludium 

14.00 Odpolední shromážd ění s kázáním  – s. Kogutová Martina  

15.30 Modlitební shromážd ění 
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OZNÁMENÍ  SBORU  VINOHRADY  
1. Dnes dopoledne nám kázáním Božího slova poslouží student Teologického 

semináře CASD bratr David Kogut. Odpoledne pak jeho sestra Martina Kogutová, 
která na semináři studuje spolu s ním. Odpolední shromáždění začíná ve 14 hodin. 

2. Zkouška sborového zpěvu začne 15 minut po skončení dopolední bohoslužby. 

3. Příští sobotu budeme společně slavit Velikonoční Památku večeře Páně. 
Připomínáme, že tato bohoslužba začíná v 9,30 hod. 

4. Příští sobotu, 23. dubna 2011, bude misijní sbírka určena pro potřeby Teologického 
semináře CASD. Oběžník k této sbírce najdete ve zpravodaji. 

5. Schůzka seniorů plánovaná na zítřejší neděli 17. dubna se vzhledem k nemoci 
našeho kazatele Radka Jonczyho ruší. Bratr se všem seniorům omlouvá a těší se 
na setkání s nimi v červnu na Karolíně. 

6. Společenské centrum v nejbližších dnech nabízí: 

 
 

Ve čtvrtek 21. dubna od 19 hodin se ve spodním sálu kavárny 
v rámci filmového klubu uskuteční promítání filmu Zabití Jesseho 
Jamese zbabělcem Robertem Fordem. Všichni jste srdečně zváni. 

 
 

S politováním oznamujeme, že velikonoční přednášky plánované na 
úterní večery měsíce dubna, byly kvůli náhlému onemocnění 
našeho kazatele Radka Jonczyho zrušeny. Dejte to prosím vědět 
těm, o nichž víte, že se na připravovávanou akci chystali. Děkujeme. 
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ZPRÁVA VÝBORU SBORU Z JEDNÁNÍ DNE 4.4.2011 
 
Jak jsme slíbili, přinášíme vám několik informací z jednání Výboru sboru, které proběhlo v pondělí 4. 
4. 2011. Budeme rádi, když jim věnujete chvilku pozornosti. Své podněty a připomínky k níže 
uvedeným závěrům našeho jednání můžete adresovat komukoli z členů výboru. Děkujeme. 

A. Hospoda ření sboru 

Před časem nás v rámci členského shromáždění naše hospodářka sestra Renáta Náhůnková 
informovala o výsledcích hospodaření sboru za rok 2010. Ze zprávy vyplynulo, že v posledních 
měsících byly příjmy  sboru nižší než  jeho výdaje a hospodaření sboru nebylo ztrátové jen díky 
rezervě, kterou se podařilo vytvořit v uplynulých letech. Na základě této informace výbor sboru 
prošetřil provozní náklady před a po rekonstrukci. Díky technickým změnám uskutečněným při 
rekonstrukci budovy je sice náš sbor energeticky úspornější a tudíž se náklady na topení snížily, 
sborové příjmy však byly mnohem nižší než v minulých letech a nepokrývají ani stávající snížené 
náklady. 

Obracíme se proto znovu na vás, členy našeho sboru, aby jste při svém rozhodování mysleli i 
na tuto skutečnost. Buďme i nyní, v období hospodářské krize, věrni v desátcích i darech 
určených ke krytí náklad ů spojených s provozem naší modlitebny . Předem vám za vaši štědrost 
děkujeme.  

Děkujeme také vám všem, kteří přispíváte do založeného Fondu naléhavé pomoci, z kterého 
jsou, pod dohledem stanovené komise, čerpány prostředky na pomoc našim členům, kteří se ocitli 
v naléhavé tísni. Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, mohou zasílat prostředky, které se rozhodli 
věnovat, na sborový účet číslo: 1871369/0800, variabilní symbol 77777. 
 

B. Evangelizace 

I v uplynulém období proběhla v našem Společenském centru řada zajímavých aktivit. Zájem o 
ně svou účastí na nich projevují desítky návštěvníků z městské části Vinohrady i z celé Prahy. 
Londýnská 30. po létech stagnace ožívá celotýdenním provozem. Modleme se prosím spolu o to, 
abychom svou účastí na těchto akcích a komunikací s občanskou veřejností, šanci k odbouraní 
bariér z minulých let dokázali využít. 

V této souvislosti vás chceme upozornit na to, že se v neděli 29. května 2011  u příležitosti dne 
dětí v prostorách Společenského centra uskuteční „Dětský den“.  Připravovaná akce by měla, stejně 
jako všechny ostatní přispět k dalšímu sblížení členů našeho Vinohradského sboru s veřejností. 
Proto vám už dnes děkujeme za to, že akci organizačně náročnou podpoříte nejen svými modlitbami, 
ale i praktickou pomocí jako členové pořadatelského týmu. 

 
C. Ze života sboru 

 
V minulých týdnech došlo k odhlučnění suterénního sálu SC od provozu kavárny tzv. 

divadelními závěsy. Odhlučnění bylo bezpodmínečným předpokladem dalšího pořádání přednášek. 
umožní nerušené pořádání přednášek. Na jeho financování se podílelo České sdružení CASD ve 
spolupráci se sborem. 

Děkujeme rodičům, že během dopoledních sobotních bohoslužeb dohlížejí na své děti. 
Prostory učeben jsou v tomto čase uzamčeny. 

Z důvodu bezpečnosti bude šatna hlídána a během programu uzamčena. Klíč bude u službu 
konající osoby, jejíž jméno bude uvedeno na nástěnce. 

Blíží se termín pracovních setkání Konference Českého sdružení, kde nás budou 
reprezentovat naši delegáti. Modleme se společně o to, aby byli všichni delegáti během jednání 
konference vedení mocí Ducha Svatého. 
 
Děkujeme za pozornost. 
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Milí manželé! 

 
Koncem ledna vyšel článek v Adventu a také jste dostali na sbory pozvánku na další ročník Manželských setkání. 
 
Mnozí již zaslali včas svoje přihlášky, za které děkujeme. Snad některé z Vás potěší, že zbývá ještě místo pro další 
páry. Pokud se ještě někteří rozhodujete pro účast, prosíme Vás o zaslání přihlášek co nejdříve (pokud možno 
ihned). K této výzvě nás vedou organizační důvody – čím dříve a čím přesnější informace o počtu účastníků 
budeme mít, tím snadnější bude naše komunikace s vedením rekreačního areálu. 
 
Proto Vám nabízíme opakovaně pozvání na krásnou rodinnou dovolenou, která Vás jistě v tomto smyslu obohatí. Pokud 
již nyní plánujete čas letních prázdnin, přijměte naši nabídku. 
 

Investujte do svého manželství a zúčastněte se spolu 
od 17. do 24. července 2011 letního semináře 

 

 
 

určeného pro manželské páry 
 
Vedle programu pro rodiče (k tématům patří například „Křesťanské manželství,” „Krize manželství,“ „Zdravé 
sebevědomí,“ „Dávám ti odpuštění,“ „Rozdíly mezi mužem a ženou,“ „Základy komunikace,“ „Naplňování potřeb 
manželů,“ „Vyjad řování pocitů,“ „Sexualita“ a další…) skvěle naplněného krátkými přednáškami, bohatou komunikací 
ve skupinkách a především v samotných párech, je zajištěn i program pro naše děti. Vrcholem je velmi obohacující 
sobota. 
Sejdeme se znovu v Orlických horách na pomezí Čech a Moravy v rekreačním středisku Atlas v obci Čenkovice 
(www.atlasreal.cz).  
 

Ubytování je ve zděné budově, ve zděné chatě (srubu) a v běžných čtyřlůžkových chatkách. Stravování zajištěno ve 
společné jídelně. 

Více informací (např. svědectví účastníků minulého ročníku aj.) se dozvíte na internetových stránkách Českého 
sdružení CASD – Křesťanský domov – Manželská setkání: http://ceskesdruzeni.cz/krestansky-domov/manzelska-
setkani/ms-2011/ 

Mimo bližších informací jsou zde také prezentace, pozvánka i přihláška v elektronicé podobě, které bychom 
dali přednost před tištěnou. 

 
Abychom se vyhnuli zbytečným organizačním problémům, prosíme Vás, abyste v případě zájmu posílali svoje 

přihlášky a zálohy ve výši nejméně 60% co nejdříve. Jen včasné přihlášení a zaplacení zálohy Vám zajistí Vaši účast. 

Dříve přihlášení účastníci mají také větší možnost vybrat si typ ubytování (budova, srub, chatka). 

 
Na setkání s Vámi se těší Jan & Olga Ejemovi a celý tým MS. 
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Další informace: 
 
Přihlášky (po stažení elektronické verze z internetu) zasílejte, prosím, do poloviny března na email: 
j.ejem(zavináč)seznam.cz 
nebo pokud nemáte e-mail, pak poštou na adresu: Jan Ejem, B. Němcové 830, 542 32 Úpice 
 
Přehled cen: 
 

  
strava 
a ubyt poč.dní Celkem Kč 

dospělí 225 7 1 575 
děti do 3 let 0 7 0 
děti od 3 do 10 let 185 7 1 295 

 

Prosíme, zálohu ve výši 60% z ceny zasílejte od ledna do poloviny března na účet Českého sdružení: 

číslo účtu: 2124349 / 0800  

variabilní symbol: 200 + první část rodného čísla (odrážející datum narození) 
 
(při platbě ze Slovenska použijte IBAN: CZ96 0800 0000 0000 0212 4349) 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 
 

Další informace na tel: 739 345 676 nebo 724 103 251 
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

 
Přihláška pro ty, kteří nemají e-mail a posílají ji poštou: 

 
Přihláška na MS od 17. do 24. července 2011  

  Jméno a příjmení Rodné číslo Věk Záloha 
Manžel         
Manželka         
1. dítě         
2. dítě         
3. dítě         
4. dítě         
pečovatel         
pečovatel         

Celkem:         
     
Adresa:     
     
Telefon:     
e-mail:     
     
Záloha ve výši ubytování (podle věku dětí)     
zaplacena dne:        
Poznámka: uvádějte věk dítěte v době konání akce 
  
Preferovaný typ ubytování 
(do políček číslicí označte pořadí vašeho zájmu) 
budova   
srub   
chatka  
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Vymaluj si 

 
 

 
 

Byl založen Fond naléhavé pomoc . Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, mohou zasílat 
prostředky, které se rozhodli věnovat, na sborový účet číslo: 1871369/0800, variabilní 
symbol 77777.  

SBOR VINOHRADY - KONTAKTY:    
PRVNÍ STARŠÍ SBORU B. Špinar ml. 602 359 095 
STARŠÍ SBORU pro mládež V. Klouda  724 607 200 
STARŠÍ SBORU pro křesťanský domov J. Fuksa 724 607 270 
STARŠÍ SBORU pro seniory M. Fuková 722 443 492 
KAZATEL SBORU VINOHRADY R. Jonczy  739 345 670 
   
INFORMACE O ZPRAVODAJI:    
 

Prosíme všechny, kteří mohou nebo chtějí čímkoliv do zpravodaje přispět, aby tak učinili.  
Zasílací adresa pro uveřejnění příspěvků: vinohradsky.zpravodaj@email.cz 
Uzávěrka zpravodaje: STŘEDA 
Žádosti o zasílání zpravodaje elektronickou poštou zasílejte na uvedenou e-mailovou 
adresu. 
www.casd.cz/praha-vinohrady., vinohradsky.zpravodaj @email.cz  


